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Для стимулювання інновацій в умовах цифровізації сфери послуг можуть 
використовуватися різні види підтримки.  

Державна підтримка інновацій може розглядатися, по-перше, як фінансова 
через використання відповідних регуляторів:  

- бюджетні (наприклад, субсидування промислових інновацій, надання 
грантів на дослідження з підтримки промислових інновацій),  

- податкові (пільги, знижки, звільнення тощо), закупівлі (наприклад, 
державні контракти, державні закупівлі, державні замовлення).  

Вона може допомогти у перетворенні місцевих інновацій у комерційну 
продукцію, що сприятиме збільшенню темпів економічного зростання в країні [1-

По-друге, підтримка інновацій з боку держави може мати нефінансовий 
характер, а саме реалізуватися через реформування нормативно-правої бази щодо 
розвитку, наприклад, трудових ресурсів у сфері послуг. Це пов’язано з тим, що 
сучасна цифрова економіка призводить до все більшого використання 
робототехніки та автоматизації процесів виробництва продукції та надання послуг, 
тому поступово відбувається заміна людської праці роботами на підприємствах 
різних галузей економіки, що спричиняє втрати робочих місць як у постачальника, 
так і у споживача. Тому держава має реформувати законодавство про працю та 
зайнятість населення з позицій захисту втрати робочих місць, а також для 
підтримки безробітних в країні [3]. Таким чином, законодавство та державна 
політика щодо людського капіталу мають сприяти розвитку та впровадженню 
новітніх інноваційних технологій в країні, одночасно вирішуючи проблему 
забезпечення робочих місць та зниження рівня безробіття у сфері послуг. 

Науково-дослідні інститути та університети можуть бути корисними у 
стимулюванні інновацій з позицій розвитку інфраструктури сфери послуг. 
Співпраця між науково-дослідними інститутами та університетами з різними 
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сферами діяльності сучасної цифрової економіки сприятиме розвитку навичок, 
навчанню, передачі знань з метою підвищення кваліфікації та зростання якості 
людського капіталу у сфері послуг [4, c. 99]. Такі ініціативи можуть реалізуватися 
у заходах для здійснення спільних проектів досліджень та розробок.  

Передача створеної науково-дослідними установами інтелектуальної 
власності (наприклад, патентів) підприємствам сфери послуг надає змогу 
впроваджувати новітні технології, а використання нових знань у господарській 
діяльності щодо надання якісніших послуг підвищувати обізнаність з боку 
постачальників інноваційної продукції [3]. 

З боку підприємств підтримка розвитку інноваційних технологій в умовах 
цифровізації сфери послуг має ґрунтуватися на таких принципах:  

– покращена ІТ-безпека. Вона необхідна, оскільки промислові підприємства 
постійно взаємодіють зі смарт-об’єктами, для чого потрібно провести первинну 
оцінку потенційних небезпек та пріоритетних ризиків та використовувати 
рекомендації щодо забезпечення технологій кібербезпеки та захисту інформації для 
поліпшення безпеки системи контролю [5, c. 77]; 

– прозора інформація та належний зв’язок між замовниками та 
постачальниками продукції; 

– єдиний набір загальних стандартів. Для промислових підприємств важливо 
зосередитись на розробці єдиного набору загальних стандартів та довідкової 
інформації для надання технічного опису таких стандартів. В умовах глобальної 
цифровізації внутрішні стандарти сприятимуть якісному використанню новітніх 
технологій; 

– орієнтація на людський капітал. Інвестиції частини доходу підприємства у 
навчання та безперервну освіту робітників сприяють вдосконаленню набору 
навичок працівників відповідно до вимог сучасної цифрової економіки у сфері 
послуг; 

– оновлення організаційної структури та внутрішньої політики 
підприємства. Інвестування в інноваційні технології є важливим кроком у напряму 
задоволення вимог сучасної цифрової економіки. Періодичний огляд управління у 
сфері послуг допомагає усунути недоліки у господарській діяльності. Такі 
управлінські ініціативи, як зосередження уваги на автоматизації процесів надання 
послуг, системах якості послуг та клієнтах, на розвитку лідерів з новими 
навичками, необхідними у сучасній цифровій економіці, призводять до кращого 
прийняття новітніх технологій та сприяють стабільності в сфері послуг. 

Такі принципи є важливими для успішного впровадження інноваційних 
технологій. Коли суб’єкт господарювання працює в динамічному конкурентному 
середовищі, це показує, що неможливо передбачити переваги споживачів щодо 
товарів і послуг. Конкуренція в умовах сучасної цифрової економіки вимагає 
кардинальних інновацій шляхом впровадження новітніх послуг, спрямованих на 
виявлення та розширення нових сфер економічної діяльності, а запропоновані 
принципи поряд з іншими джерелами підтримки господарської діяльності 
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покликані сприяти інноваційній активності підприємств. Взаємна підтримка з боку 
держави, науково-дослідних установ, а також підприємств має посилюючий ефект 
для розвитку сучасної цифрової економіки. 
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Невід’ємною рисою, яка на сьогодні супроводжує процес надання послуг у 

закладах громадського харчування, є все більша кількість технологічних новинок, 
які надають традиційному процесу споживання їжі у громадському місці сучасного 
оздоблення. На сьогодні пропонується велика кількість технологічних новацій у 
галузі інформаційного забезпечення процесу надання і споживання ресторанного 
продукту, які набувають все більшої популярності і можуть використовуватися в 
напрямку осучаснення традиційних форматів організації ресторанного бізнесу.  

Найбільша кількість технологічних новацій у сфері забезпечення роботи 
ресторанів представляється на спеціалізованих тематичних виставках. Одна з них 


